

Праздник в честь Дня народного единства прошёл около Национальной библиотеки

Празднование Дня народного единства прошло 17 сентября на площадке у Национальной библиотеки. В нём приняли участие горожане, почётные гости, студенты БГАТУ во главе с ректором университета Николаем Романюком и проректором по идеологической и воспитательной работе Владимиром Синельниковым.

Среди участников праздника – депутат Палаты представителей Национального собрания Вадим Гигин, заслуженный артист Беларуси Олег Семёнов.

– События далёкой эпохи, героические подвиги предков напоминают нам о важности единства, о том, насколько велика сила сплочённости народа. Именно в единстве заключается доступность стабильности и благополучия. Чувство духовной прочности, умение объединиться ради общего дела помогают нам преодолевать трудности, достойно справляться с вызовами сегодняшнего времени, – сказал глава администрации Первомайского района Вадим Передня. – Сохраняя историческую память о событиях минувшего, следуя духовным и нравственным ценностям общества, мы в силах сообща сберечь и преумножить достояния Беларуси для благополучия следующих поколений.

Спикер отметил, что учреждение Дня народного единства – это прежде всего отражение благодарности современников предыдущим поколениям, которые обеспечили мирное небо над головой. Он добавил, что только сообща мы совершаем научные открытия, внедряем новые технологии, развиваем и укрепляем промышленность, повышаем статус и значимость района, города и страны.



– Вместе мы провели колоссальную работу и не собираемся останавливаться на достигнутом. Один из ориентиров – активное строительство и благоустройство столицы. Если рассматривать Первомайский район, то это открытие «Першага нацыянальнага гандлёвага дома», работы в Яблоневома сквере, озеленение территории «Сказочный край», других зон отдыха и не только, – резюмировал В. Передня.

В свою очередь, начальник Института пограничной службы Сергей Жилинский отметил, что государство начинается с границы, и те, кто защищает её сейчас, выполняют поставленные задачи со всей ответственностью и преданностью стране, понимают: у них за спиной – семья, друзья, белорусский народ.

Минск-Новости

Когда страна едина – мы можем смотреть вперёд

16 сентября, накануне Дня народного единства, в рамках общественно-политического марафона «17 граней единства» прошла диалоговая площадка с участием актива РОО «Белая Русь» г. Минска.

Мероприятие было организовано в формате онлайн-конференции с представителями актива РОО «Белая Русь» на предприятиях, в организациях Минска с охватом более 1 тыс. человек. В диалоге приняли участие проректор по идеологической и воспитательной работе В.М. Синельников и студенты БГАТУ.

Перед началом диалога развернула свою работу выставка в рамках совместного проекта Минской городской организации РОО «Белая Русь» и Института истории Национальной академии наук Беларуси «Наш путь к единству».

Как отметил директор Института истории НАН Беларуси Вадим Лакиза, цель выставки – показать непростой путь белорусского народа к единству. «Посмотрите, после сложнейшего периода 1941-1945 годов – Великая Отечественная война, длительная оккупация, геноцид белорусского народа, мы восстановились, благодаря силе единства. Мы отстроили нашу прекрасную страну. Сегодня мы – высокоразвитое самодостаточное государство, которое пользуется авторитетом во всем мире, – сказал он. – Беларусь, нашего Президента и наши достижения в разных сферах знают во всем мире. Как бы не хотели нас где-то «придушить» санкциями, мы развиваемся. День народного единства объединяет всех нас для решения вопросов стратегического характера, вопросов, которые направлены в будущее. Потому что только когда страна едина – мы можем смотреть вперёд. Сегодня мы вспоминаем прошлое, живём настоящим, но самое главное – будущее», – дополнил он.

По материалам БЕЛТА